



बनारस की स्वाति का सेक्स कैम

“क्या आपने कभी सेक्स चैट की है ? और अगर यही सेक्स चैट सामने वाली लड़की वेबकैम पर कर रही हो तो ? वो आपके कहे अनुसार अपने बदन को आपको दिखाए तो ? मैंने तो सेक्स कैम चैट का खूब मजा लिया है. आप पढ़ कर देखें मेरे मजे की कहानी !...”

Story By: (shishir)

Posted: Wednesday, June 6th, 2018

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [बनारस की स्वाति का सेक्स कैम](#)

बनारस की स्वाति का सेक्स कैम

मेरे प्यारे मित्रो, मैं दिल्ली से शिशिर हूँ और यह इस अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज साइट पर मेरी पहली कहानी है।

मैंने इस साइट पर लंबे समय तक बहुत सारी कहानियां पढ़ी हैं।

एक कहानी

रेशमा की रात

ने हाल ही में मेरा ध्यान खींचा। यह डेल्ही सेक्स चाट की किसी लड़की के बारे में थी।

मैंने ऑनलाइन उपलब्ध कई भारतीय सेक्स चैट सेवाओं के माध्यम से लड़कियों के साथ कामुक बातचीत करने की कोशिश की थी लेकिन मुझे कुछ खास मजा नहीं आया था। इसलिए डेल्ही सेक्स चैट में गर्म कैम लड़कियों के बारे में कहानी पढ़ने के बाद मैंने इस साइट पर एक बार कोशिश करने का विचार किया।

लेकिन मैं एक पंजाबी परिवार से आया हूँ और आप जानते हैं कि लोग आम पंजाबी परिवार में कैसे रहते हैं, संयुक्त परिवार में इस तरह की बातचीत करना संभव नहीं है। तो मुझे सेक्स चाट के लिए एक शांत और एकांत वाली निजी जगह चाहिए थी।

फिर मैंने इस वेबसाइट पर कोशिश करने के लिए आधी रात का समय चुना कि मेरे घर के सब लोग सो जाएँ तो मैं इस साइट पर आकर किसी प्यारी सी सेक्सी लड़की को चुन कर उससे बात करूँगा और कमरे पर उसके कामुक बदन का मजा लूँगा।

सबसे पहले तो मैं इस वेबसाइट की प्रामाणिकता की जांच करना चाहता था। इसलिए जब मैं रात के मध्य में ऑनलाइन आया, तो मैंने इस दिल्ली सेक्स चैट वेबसाइट में लॉग इन किया। यहां मैंने कई गर्म सेक्सी भारतीय लड़कियों को देखा।

जब मैंने एक लड़की से बात करने की कोशिश की तो साईट मुझे क्रेडिट खरीदने वाले पेज में ले गई।

मुझे उम्मीद थी कि आज मेरी रात कैम गर्ल के साथ अच्छी बीतेगी, तो मैंने पर्याप्त क्रेडिट खरीदे और जल्द ही मैंने एक गर्म बेब स्वाति के साथ चैट करना शुरू कर दिया।

वो बनारस की रहने वाली थी और एकदम से देसी इंडियन गर्ल लग रही थी, इंडियन साड़ी में बहुत खूबसूरत लग रही थी। उसके बदन की खूबसूरती, जिस्म का आकार, चूची का आकार, चूतड़ों का साइज़ बढ़िया दिख रहा था।

मैं बस इन कामुक पलों का आनंद लेना चाहता था इसलिए मैंने उसकी फिगर इंचों में नापने की बजाये अपनी नजरों से अपने दिल में समा लेने की कोशिश की।

उसने मुझे एक फ्लाइंग किस दी और फिर बातचीत शुरू की।

स्वाति- हैलो जानू!

मैं- हैलो स्वीटी!

स्वाति- कैसी लग रही हूँ मैं? तुम कुछ घबराये से लग रहे हो?

मैं- नहीं, मैं घबरा नहीं रहा... मैं पहली बार ऐसे किसी इंडियन सेक्सी गर्ल से बात कर रहा हूँ तो बस... तुम बहुत खूबसूरत और सेक्सी दिख रही हो जान!

स्वाति- फिर, मेरे साथ कुछ बात करो न?

मैं- स्वाति, क्या आप असल में कैमरे के सामने हैं या कोई वीडियो प्ले कर रखी है?

स्वाति हंसती हुई- आपको क्या लगता है?

मैं- मुझे विश्वास नहीं है कि मैं एक हॉट देसी गर्ल के साथ कैम पर चैट कर रहा हूँ।

स्वाति- आप फ्लर्ट करने में बहुत अच्छे हैं, आपकी प्रेमिका बहुत खुश रहती होगी आपसे!

मैं- मैं सच कह रहा हूँ कि तुम बहुत सेक्सी लग रही हो, दिल करता है कि अभी तुम्हें अपनी बांहों में ले लूँ!

स्वाति- ठीक है बाबा, मुझे तुम पर विश्वास है, मेरी प्रशंसा के लिए धन्यवाद।

मैं- और मैं तुम्हें बता दूँ कि मेरी कोई गर्लफ्रेंड नहीं है अभी!

स्वाति- सही कह रहे हो... यदि आपकी कोई गर्लफ्रेंड होती तो आप उसके पास होते मेरे पास नहीं!

मैं- हां।

स्वाति- लेकिन आप भी सुन्दर दिखते हैं।

मैं- क्या मैं आपसे कुछ पूछ सकता हूँ?

स्वाति- ज़रूर!

मैं- क्या आप मेरी गर्लफ्रेंड बन सकती हैं?

स्वाति- अरे, गर्लफ्रेंड क्या मैं तो आपकी पत्नी भी बन सकती हूँ।

मैं- क्या सच में?

स्वाति- हाँ, सच्ची।

मैं- क्या आप एक बीवी की तरह मुझसे बात कर सकती हैं?

स्वाति- निश्चित रूप से मेरे पति जी! स्वामी, कुछ बात कीजिए ना!

मैं- ओह... यह बहुत फिल्मी लगता है।

वह मुस्कुरा दी और कुछ ही देर में हमने औपचारिकता छोड़ कर शरारत भरी चैट शुरू कर दी।

मैं- तो मर्द के शरीर का कौन सा हिस्सा आपको पसंद है?

इससे पहले कि स्वाति कुछ बोलती, मुझे किसी के चलने की आहट हुई, जैसे कोई मेरे रूम

में आ रहा हो, मैंने फ़टाफ़ट से साईट से लोग आउट कर दिया और सोने का नाटक करने लगा.

लेकिन कोई नहीं था. शायद कोई रात में पानी पीने के लिए किचन की तरफ गया होगा. मैं बेकार में ही डर गया था.

अब मैंने दुबारा लोग इन किया, वहां पर कई लड़कियां ऑनलाइन दिख रही थी लेकिन मैं स्वाति से ही बात करना चाहता था तो मैंने उसकी प्रोफ़ाइल पर क्लिक किया. मुझे देखने के बाद पहले तो वह खुश हो गई लेकिन जल्द ही उसने अपना गुस्से से भरा चेहरा दिखाया।

स्वाति बोली- तुम मुझे छोड़ कर कहाँ गए थे ?

मैं – यार मुझे लगा कि कोई आ रहा है तो मैंने साईट बंद कर दी थी.

स्वाति- ठीक है, मैं समझ सकती हूँ।

मैं- तो अभी कोई गुस्सा नहीं है ना ?

स्वाति- नहीं प्रिय... माफ़ कीजिये मेरी स्वामी !

ऐसे बोल कर स्वाति हंसने लगी.

मैं- तो मैं पूछ रहा था कि तुमको मर्द के शरीर का कौन सा हिस्सा पसंद है ?

स्वाति- अरे... इसमें पूछने वाली क्या बात है... मेरे जैसे जवान और सेक्सी लड़की को आप जैसे जवान मर्द में सबसे ज्यादा क्या पसंद आयेगा ? बेशक आपक लिंग। मुझे लगता है कि यह काफी बड़ा और मजबूत है.

स्वाति की नजर मेरे लोअर में मेरे खड़े लंड पर ही टिकी थी. मेरा लंड स्वाति को देख कर ही पूरा सख्त हो रहा था.

स्वाति बोली- क्या आप मुझे मेरे पसंद की चीज नहीं दिखाओगे ?

मैं- हाँ हाँ.. क्यों नहीं !

लेकिन अंदर ही अंदर मुझे शर्म आ रही थी, मैं हिचकिचा रहा था कि तभी स्वाति बोली- फिर इसे बाहर निकालो और इसे खुले में लाकर मुझे दिखाओ। मैं आपकी पत्नी हूँ आज की रात... आपके लंड पे मेरा पूरा हक बनता है.

मैं शरमाते हुए- क्या तुम सच में देखना चाहती हो ?

स्वाति- बेशक... तुम्हारे लोअर में यह अच्छा लग रहा है और मैं तड़प रही हूँ इसे देखने के लिए.

मैं- ठीक है, मैं तुम्हें जरूर दिखाऊँगा लेकिन इससे पहले मैं कुछ देखना चाहता हूँ।

स्वाति- मुझे पहले से ही पता था कि आप पहले मेरे कपड़े उतरवाना चाहते हो ! सही कहा ना मैंने ?

मैंने कहा- हां। लेकिन सिर्फ इतना ही नहीं !

स्वाति- मैं समझती हूँ, ज़रा रुको।

मैं- ज़रूर।

स्वाति ने साड़ी पहनी हुई थी, उसके अपने वक्ष से साड़ी का पल्लू हटाया और अपने ब्लाउज के सारे हुक खोल दिए. अंदर से उसकी फिरोजी रंग की ब्रा मुझे नजर आने लगी. मेरे लंड ने एक जोर का झटका मारा.

अब स्वाति बोली- कैसी लग रही हूँ मैं ?

मैं बोला- बहुत प्यारी... लेकिन तुम रुक क्यों गयी ?

स्वाति बोली- मेरे पति जी, बेचैन मत होइए... मैं पूरी की पूरी आपकी ही हूँ...

इतना कह कर उसने अपना ब्लाउज पूरा उतार कर मेरी ओर उछाल दिया जो उसके कैमरे

से टकरा कर नीचे गिर गया. फिर वो अपनी ब्रा का हुक खोलने के लिए अपनी बाजू पीठ पर ले गयी तो उसकी नंगी बगलें देख कर मेरा लंड फट पड़ने को हो गया था.

तभी स्वाति ने अपनी ब्रा भी मेरी ओर उछाल दी. अब स्वाति की नंगी चूचियां मेरे समाने थी लेकिन उसके तुरंत अपने दोनों हाथ अपनी दोनों चूचियों पर रख लिए और मुझे तड़पाने लगी. मैंने उसे हाथ हटाने को कहा तो वो खड़ी हो गयी और अपनी साड़ी खोलने लगी.

साड़ी उतारने के बाद उसने अपने पेटिकोट का नाड़ा भी खोल दिया और अब मुझे उसकी नंगी जांघें और फिरोजी रंग की पैंटी में कैद उसकी चूत दिख रही थी.



सेक्स कैम गर्ल स्वाति

फिर स्वाति ने चारों ओर घूम कर मुझे अपनी नंगी जांघों के साथ साथ पेंटी में कैद अपने सेक्सी कूल्हों को भी दिखाया. फिर वो कैमरे के सामने नीचे को झुक गई तो मुझे उसकी नंगी चूचियाँ दिखाई दी. मजा आ गया.

अब स्वाति मेरे सामने सिर्फ पैटी में थी और मैं उसकी चूचियों को देख कर अपने लंड को मसलने लगा.

अब वो बोली- क्या यार, तुमने इसे अभी तक क्यों कैद कर रखा है, इसे बाहर की हवा लगाओ, मैं इसे देखना चाहती हूँ, अपने हाथों में लेकर सहलाना चाहती हूँ.

उसके बाद मैंने स्वाति से बहुत देर तक बात की, उसने पैटी भी उतारी, मैंने उसकी चूत देखी, मैंने उसे अपनी उँगलियों से चूत को खोल कर दिखाने को कहा तो उसने मेरी बात मानी और कैमरे के सामने मुझे अपनी चूत अपने हाथों से खोल कर दिखाई. मजा आ गया स्वाति की चूत के अंदर का गुलाबीपन देख कर...

आखिर में मैं इतना ही कहना चाहूँगा कि मैंने पैसे खर्च किये लेकिन मेरे पूरे पैसे वसूल हो गए.

अगर आप भी मजा लेना चाहें सेक्स चाट और कैम सेक्स का तो इस लिंक पर क्लिक करके ले सकते हैं.

[बनारस की स्वाति का सेक्स कैम](#)

Other stories you may be interested in

इंडियन मॉडल मेघा का वेबकैम पर न्यूड बाथ

हैलो फ्रेंड्स, मेरा नाम राघव त्रिवेदी है. मैं 26 साल का जवान लड़का हूँ और कोयम्बटूर में अपनी गर्लफ्रेंड के साथ लिव इन रिलेशन में रहता हूँ. मेरी गर्लफ्रेंड भी बहुत सेक्सी है. हम दोनों एक ही रूम में रहते [...]

[Full Story >>>](#)

अंकल के लंड को मिली कुंवारी चुत-5

अब तक इस सेक्स स्टोरी में आपने पढ़ा था कि मैंने मीता की चुत की सील फाड़ दी थी और वो कुछ समय बाद झड़ गई थी. अब आगे : करीब एक मिनट के बाद वो बोली- अंकल मज़ा आ गया. [...]

[Full Story >>>](#)

सहेली के पति से फ्री सेक्सी इंडियन चुदाई-3

मेरी मेरी चुदाई की आग की कहानी के पिछले भाग सहेली के पति से फ्री सेक्सी इंडियन चुदाई-2 में अब तक आपने पढ़ा कि शेफाली ने मुझे पहले तो किसी किटी पार्टी में जाने का कह दिया था. फिर उसका [...]

[Full Story >>>](#)

सहेली के पति से फ्री सेक्सी इंडियन चुदाई-2

मेरी मेरी वासना की कहानी के पिछले भाग सहेली के पति से फ्री सेक्सी इंडियन चुदाई-1 में अब तक आपने पढ़ा कि मेरी सहेली शेफाली और उसका पति अंकुश स्विमिंग पूल में मस्ती करने लगे थे. उनकी मस्ती देख कर [...]

[Full Story >>>](#)

अंकल के लंड को मिली कुंवारी चुत-3

नमस्कार दोस्तो ... कॉलेज की कुंवारी लड़की की चुदाई की कहानी में आप सभी का एक बार फिर से स्वागत है. अब तक की इस मदमस्त कहानी में आपने पढ़ा था कि मैं नीता को चोदने के लिए एकदम रेडी [...]

[Full Story >>>](#)

